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ΠΑΣΧΑ στην ΠΡΕΒΕΖΑ 
5 Μέρες 17-21/4/25 

 
ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΑΧΕΡΟΝΤΑ – ΠΑΡΓΑ – ΛΕΥΚΑΔΑ - ΒΟΝΙΤΣΑ 

 
Με πτήσεις της AEGEAN AIRLINES 
17/4 A3 911 Λάρνακα – Αθήνα 07:30 – 09:15 
21/4 A3 914 Αθήνα – Λάρνακα 21:20 – 23:00 
 
1η μέρα (Μ. Πέμπτη): Λάρνακα – Αθήνα – Πρέβεζα 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο της Λάρνακας και πτήση για Αθήνα. Άφιξη, παραλαβή και αναχώρηση για τον 
Ισθμό, στάση στο ύψος της Ακράτα στην Εθνική Οδό για καφέ. Συνεχίζουμε για την γέφυρα Ρίου – Αντιρρίου. 
Άφιξη στην Πρέβεζα και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Ακολουθεί περιήγηση της Πρέβεζας για να 
γνωρίσουμε αυτήν την πανέμορφη πόλη. Θα δούμε το σπίτι όπου έζησε ο ποιητής Καρυωτάκης, τον 
Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Χαραλάμπους με το ιστορικό ενετικό πύργο του ρολογιού του 1752, το Σαϊτάν 
Παζάρ, την Κεντρική αγορά της πόλης και θα καταλήξουμε στον παραλιακό πεζόδρομο. Όσοι επιθυμούν μπορεί 
να χαλαρώσουν σε μια από τις πολλές καφετέριες της παραλίας ή να γευτούν νηστίσιμους μεζέδες στα 
ταβερνάκια της πόλης. Παρακολούθηση της Σταύρωσης στην εκκλησία του Αγίου Χαραλάμπους και 
διανυκτέρευση. 
 
2η μέρα (Μ. Παρασκευή): Κρουαζιέρα στον Αχέροντα - Πάργα  
Μετά το πρόγευμα αναχωρούμε τις εκβολές του ποταμού Αχέροντα, όπου θα έχουμε βαρκάδα στα υδάτινα 
μονοπάτια του μυθικού ποταμού. Συνεχίζουμε για την Πάργα, περιήγηση στα στενά δρομάκια και χρόνος 
ελεύθερος για φαγητό. Επιστροφή το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ θα παρακολουθήσουμε την 
περιφορά των Επιταφίων στους κεντρικούς δρόμους του ιστορικού κέντρου που καταλήγουν στην πλατεία 
Ανδρούτσου και η φιλαρμονική να συνοδεύει με πένθιμα εμβατήρια.  
 
3η μέρα (Μ. Σάββατο): Πρέβεζα - Λευκάδα 
Πρόγευμα και συγκέντρωση στο γραφικό λιθόστρωτο «Σαϊτάν Παζάρ» όπου θα αναβιώσει το έθιμο της πρώτης 
Ανάστασης. Μόλις ο ιερέας του Μητροπολιτικού Ναού του Αγίου Χαράλαμπους σημάνει την πρώτη Ανάσταση, 
οι ήχοι των κροτίδων ξεσηκώνουν την πόλη, ενώ πήλινα κανάτια σπάζουν στο πλακόστρωτο του Σαϊτάν. 
Πρόκειται για έθιμο, που έλκει την καταγωγή του από την εποχή της Τουρκοκρατίας και κάτοικοι και 
καταστηματάρχες το τηρούν έως σήμερα. Την εποχή εκείνη οι Πρεβεζιάνοι έφτιαχναν μόνοι τους κροτίδες, 
προκειμένου να κρατήσουν μακριά τους Τούρκους τις άγιες μέρες του Πάσχα. Μετά τις εκδηλώσεις και νωρίς 
το μεσημέρι αναχωρούμε για την Λευκάδα. Αφού περάσουμε την υποθαλάσσια σήραγγα Πρέβεζας-Ακτίου και 
την πλωτή γέφυρα φτάνουμε στην πόλη της Λευκάδας και συνεχίζουμε για το ιστορικό μοναστήρι της 
Φανερωμένης που βρίσκεται σε ένα λόφο πάνω από την πόλη. Επιστροφή στην πόλη της Λευκάδας και χρόνος 
για να περπατήσουμε στα όμορφα σοκάκια και στις μικρές πλατείες, με τα παραδοσιακά σπίτια και τους 
πλακόστρωτους πεζοδρόμους.  Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ θα παρακολουθήσουμε την 
Αναστάσιμη Λειτουργία. Ακολουθεί δείπνο με Μαγειρίτσα και κόκκινα αυγά σε τοπικό εστιατόριο. 
Διανυκτέρευση. 
 
 



 

 

4η μέρα (Κυριακή του Πάσχα): Βόνιτσα – Πασχαλινό γεύμα  
Χριστός Ανέστη!!! Πρόγευμα και αναχωρούμε για το στολίδι του Αμβρακικού κόλπου, την παραλιακή 
κωμόπολη της Βόνιτσας που βρίσκεται μόλις 30 λεπτά από το ξενοδοχείο μας. Χρόνος ελεύθερος για να 
σεργιανίσετε στις γειτονιές με το παραδοσιακό χρώμα, να επισκεφτείτε την εκκλησία του Αγίου Σπυρίδωνα και 
Αγίου Νικολάου και να κατευθυνθείτε προς την μαρίνα της Βόνιτσας και δροσιστείτε σε κάποιο απ τα καφέ της 
πόλης.  
Συνεχίζουμε για το παραμυθένιο χωριό Μοναστηράκι που βρίσκεται σε υψόμετρο 300 μέτρα βουτηγμένο στα 
πλατάνια και στα τρεχούμενα νερά.  
Εδώ θα έχουμε παραδοσιακό Πασχαλινό γεύμα με οβελία και μουσική. Χρόνος ελεύθερος στην κεντρική 
πλατεία, και ανεβαίνοντας το γεφυράκι θα δείτε τον ποταμό Κεφαλόβρυσο που διασχίζει το χωριό.  
Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και το υπόλοιπο της μέρα ελεύθερο. 
 
5η μέρα (Δευτέρα του Πάσχα): Πρέβεζα – Αθήνα - Λάρνακα 
Πρόγευμα και αναχωρούμε για το αεροδρόμιο της Αθήνας όπου θα πάρουμε την πτήση για Λάρνακα με 
ενδιάμεσες στάσεις.   
 
 
ΤΙΜΕΣ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ:  

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ PREVEZA CITY – 3* κεντρικό στην Πρέβεζα  
Δίκλινο   €759 
Μονόκλινο   €925 
Παιδικό  €619 

 
ΤΙΜΕΣ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ:  
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ DIONI BOUTIQUE – 4* κεντρικό στην Πρέβεζα 

Δίκλινο   €829 
Μονόκλινο   €1.065 
Παιδικό  €649 

 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:  

 Αεροπορικά εισιτήρια Λάρνακα – Αθήνα – Λάρνακα 
 Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων. 
 Διαμονή για  4 βράδια στο ξενοδοχείο της επιλογής σας στην Πρέβεζα. 
 Πρόγευμα μπουφέ καθημερινά. 
 Αναστάσιμο δείπνο και Πασχαλινό γεύμα σε τοπικά εστιατόρια, σύμφωνα με το πρόγραμμα. 
 Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις και επισκέψεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα με πολυτελή 

κλιματιζόμενο πούλμαν. 
 Έμπειρος ελληνόφωνος συνοδός καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής. 
 Εισιτήρια για την βάρκα στον ποταμό Αχέροντα. 
 Φόρος διαμονής στα ξενοδοχεία. 
 Φ.Π.Α. 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 
● Εισιτήρια εισόδου στους χώρους επισκέψεων 
● Ασφάλεια ταξιδιού. 
● Ποτά στα φαγητά. 
● Φιλοδωρήματα και αχθοφορικά. 
● Οτιδήποτε δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. 
 

Ημερομηνία έκδοσης : 17/01/2025 
ΝΑΖ 088Χ-2025 


